
Ferdinando 
Guicciardini im 

Schlossturm vor 
den Caratelli mit 

dem Vinsanto.

k834 

Probierpaket 
Toskana - Perlen
mehr dazu S.6

43,80 
(Grundpreis  9,73€ / L)
75cl-Flasche

73,00 €

6er Probierpaket

Wein Guide

Gültig vom 
01.07.2019 - 31.12.2019

Eine kleine Reise durch 
die Barrique-Weinwelt

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%



Cantina Diomede
Massimo di Bari und Luca 
Prugliese, die beiden 
Önologen von Cantina 
Diomede haben einen ganz 
eigenen Stil entwickelt und 
erzeugen in der seit 1903 
bestehenden Kellerei heute 
ganz hervorragende Weine. 

Herausragend die Rosé-Weine, die an 
die besten Provence Rosés erinnern, 
leicht und fein in Farbe und Aroma, mit 
betörendem Süße-Säurespiel.  
Angebaut und erzeugt werden sowohl 
autochthonen Rebsorten des italieni- 
schen Südens wie Fiano, Primitivo,  
Negro Amaro oder Nero di Troia, als  
auch bekannten Klassiker, wie Char-
donnay oder Malvasia. 

0729 
Negroamaro ***
Salento IGP, 2018, Apulien
JG 2018: Goldmedaille Frankfurt Trophy 2019 
75cl, Grundpreis 9,60€/L

7,20 €

0717 
Nero di Troia ***
Puglia IGP, 2018, Apulien
75cl, Grundpreis 15,73€/L

11,80 €

NEU

0720
Chardonnay ***
Puglia IGP, 2017, Apulien 
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau 
Silbermedaille Frankfurt Trophy 2018
75cl, Grundpreis 7,60€/L

5,70 €

0706
NEU  Chardonnay ***
Puglia IGP, 2018,
Apulien
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
37,5cl, Grundpreis 11,73€/L

4,40 €

0707  
NEU  Fiano ***
 Puglia IGP, 2018,  

Apulien 

0714  
Primitivo ***
Salento IGP, 2017, Apulien 
JG 2017: Silbermedaille AWC 
Vienna 2018
75cl, Grundpreis 14,40€/L

10,80 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.
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Umwerfender Rotwein aus dem sonnigen 
Süden Italiens, der alle Liebhaber 

schwerer, fruchtiger Rotweine be-
geistern wird. Betörend zeigen sich 
Noten von Vanille, Nüssen, schwar-

zen Kirschen, Mandelkern, Brom-
beeren, Maulbeeren, Süßholz, 

Kaffee und dunkle Schokolade.

Serviertemperatur: 16– 18°C
Harmoniert mit: Kräftigen und 
herzhaft gewürzten Antipasti, 

Wildgeflügel, Wildschwein, Hase und 
Wildkaninchen.

Bei diesem Fiano erreichen 
Massimo di Bari und Luca Prugliese 

die besondere Frische und 
das betörenden Süße-

Säurespiel, indem 10% der 
verwendeten Trauben 

bereits 2-3 Wochen vor 
der Hauptlese geerntet 

werden und dadurch die 
würzigen  Honig- und 
Nuss-Noten mit einer 
erstaunlichen Frische 

gepaart sind. 

0461
NEU  Appassimento***

Nero di Troia, Puglia IGP, 2015,  Apulien
JG 2015: Großes Gold 

Frankfurt Trophy 2019
12 Monate im Barriquefass

6,90 
(Grundpreis 9,20 € / L)
75cl-Flasche

11,50 €

9,50 
(Grundpreis 12,67€ / L)
75cl-Flasche

15,80 €

Italiens Süden: Apulien & Sizilien Monatswein Dezember
Vo n  0 1 . 1 2 . 1 9  b i s  3 1 . 1 2 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

31,90 
(Grundpreis 7,09 € / L)
75cl-Flasche

53,70 €

6er Probierpaket

Nutzen Sie unser
Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Appassimento‘ erhalten Sie 

eine Flasche gratis zusätzlich.

entspricht 
8,14 €/Fl

Nutzen Sie unser
Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Fiano‘ erhalten Sie eine 
Flasche gratis zusätzlich

entspricht 
5,90 €/Fl

2 3

NEU

Probierpaket 
Italiens Süden
Nr. k837

0707 Fiano ***

Puglia IGP, 2018, Apulien

0703 Grillo ***

BIO Sicilia DOC, 2018, Sizilien 
0709 Nero di Troia rosé ***

Puglia IGP, 2018, Apulien 
JG 2018: Goldmedaille 
Frankfurt Trophy 2019 
0701 Nero d‘Avola ***

Sicilia DOC, 2018, Sizilien 
0714 Primitivo ***

Puglia IGP, 2018, Apulien 
0717 Nero di Troia***

Puglia IGP, 2018, Apulien

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-40%

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 31.7.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-41%
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Bis 31.8.2019

Sp
aren Sie

in Aktion

-40%
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NEU

NEU

0701
Nero d‘Avola ***
Sicilia DOC, 2018, Sizilien 
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0712  
Nero d‘Avola ***

 Sicilia IGP, 2016, Sizilien 
BIO  Wein aus kontrolliert 

biologischem Anbau
JG 2016: Silbermedaille 

AWC Vienna 2017
75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

k886  
Nero d‘Avola ***

 Sicilia IGP, 2016, Sizilien 
BIO  Wein aus kontrolliert 

biologischem Anbau
JG 2016: Silbermedaille 

AWC Vienna 2017

k882
NEU  Catarratto ***
Sicilia IGP, 2018, Sizilien
JG 2018: Goldmedaille 
Frankfurt Trophy 2019

0704
NEU  Catarratto ***
Sicilia IGP, 2018, Sizilien
JG 2018: Goldmedaille 
Frankfurt Trophy 2019
75cl, Grundpreis 7,60€/L

5,70 €

0702
Nero d‘Avola ***
Sicilia DOC, 2018, Sizilien 
37,5cl, Grundpreis 12,-€/L

4,50 €

Genießen Sie diesen fülligen Weißwein 
aus der alten Rebsorte Grillo. Sein Duft 

und Geschmack erinnert ein wenig 
an Sauvignon Blanc-Weine und 

besticht durch seine fruchtigen, 
leicht blumigen Aromen, die vor 
allem an den zarten, betörenden 

Jasmin erinnern.

Serviertemperatur: 8 – 10°C
Harmoniert mit: Vegetarischen 
Gerichten aller Art, mediterran 

gewürzten Fischgerichten und Krus-
tentieren, mild-würzigem Weich- 

und Hartkäse.

0703 
Grillo DOC***

Sicilia DOC, 2018, Sizilien
BIO  Wein aus kontrolliert 

biologischem Anbau

4,90 
(Grundpreis 6,54 € / L)
75cl-Flasche

5,90 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.

Italiens Süden: SizilienMonatswein September
Vo n  0 1 . 0 9 . 1 9  b i s  3 0 . 0 9 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

31,80 
(Grundpreis  5,32 € / L)
75cl-Flasche

45,60 €

8er Aktionspaket29,80 
(Grundpreis  4,97 € / L)
75cl-Flasche

55,20 €

8er Aktionspaket

Nutzen Sie  
unser Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Grillo DOC‘ erhalten Sie eine 

Flasche gratis zusätzlich.

entspricht 
4,20 €/Fl

4 5

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 31.8.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-46%

NEU

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-17%

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 15.9.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-30%

NEU

NEU



Conte Ferdinando 
Guicciardini
Die Familie der Guicciardini ist 
seit Jahrhunderten im Besitz des 
märchenhaften Schloß Poppiano, 
und ebenso lange erfährt der 
Name Guicciardini in der gesamten 
Toskana und auch darüber hinaus 
eine überaus hohe Wertschätzung, 
denn die Guicciardinis haben 
immer eine große Rolle gespielt in 
der Geschichte Florenz und auch 
in der Geschichte Italiens.

Als der heutige Conte, Ferdinando 
Guicciardini, das Weingut, und 
damit das Schloß im Jahr 1962 
erbte, lag keine leichte Aufgabe 

vor ihm: Die 
jahrhundertelange 
Tradition der 
Halbpacht war 
beendet und der 
landwirtschaftliche 
Betrieb musste 
von Grund auf 
umstrukturiert 
werden. Studiert 
hatte er Agrar- und 
Wasserwirtschaft 
und beruflich war 
er jahrzehntelang 
in vielen Ländern der Welt mit 
Bewässerungsprojekten betraut. 
Jede freie Minute aber galt seiner 
Passion. Ferdinando modernisierte 
im Laufe der Jahre den gesamten 

Betrieb von 
Grund auf und 
vergaß dabei 
dennoch nie die 
jahrhundertealte 
Tradition der 
Guicciardinis.
In jedem Winkel 
des altehrwürdigen 
Schlosses ist die 
Liebe zum Echten 
spürbar und findet 
schließlich in der 
Einzigartigkeit der 

Weine ihren Ausdruck. 

Modernste Technik, großes 
Gespür für Ästhetik und Tradition 
vereinen sich hier zu einem 

atemberaubenden Lebenswerk. 
Dabei bleibt Ferdinando seiner 
Überzeugung treu: Fortschritt 
muss stets die Tradition 
hochachten!Probierpaket 

Toskana - Perlen
Nr. k834

0752 Chianti Classico DOCG ***

‚Agricole Selvi‘, 2016, Toskana 
Goldmedaille WeinTrophy Berlin 2019

0765 Nobile di Montepulciano 
DOCG ***

BIO ‚Cuvée Alberto‘, 2014, Toskana

0782 Chianti Il Cortile ***

Colli Fiorentini DOCG, 2015, Toskana 
Silbermedaille AWC Vienna 2017

0793 Morellino di Scansano DOCG ***

‚Flamingo‘, 2017, Toskana 
Silbermedaille AWC Vienna 2016

0777 Il Gatto ***

Toscana IGP, 2014, Toskana 
Silbermedaille AWC Vienna 2015

0747 Merlot-Sangiovese ***

Toscana IGT, 2017, Toskana 
Silbermedaille AWC Vienna 2018

0770 
Vernaccia di San 

Gimignano ***
 Cuvée Lucia‘, 2017, Toskana 

BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau 

75cl, Grundpreis 15,60€

11,70 €

0762 
Anterivo Nottola ***

Toscana IGP, 2013, Toskana 
18 Monate Barrique-Ausbau in 

französischer Eiche 
75cl, Grundpreis 31,73€

23,80 €

0765 
Nobile di 

Montepulciano DOCG ***
 ‚Cuvée Alberto‘, 2014, Toskana 

BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau 

75cl, Grundpreis 26,40€

19,80 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.

Zeichenerklärung: ***trocken, **halbtrocken, *lieblich/süß

0747 
Merlot 

Sangiovese ***
Toscana IGT, 2017, Toskana 

JG 2017: Silbermedaille 
AWC Vienna 2018

75cl, Grundpreis 10,53€

7,90 €

0793 
Morellino di 

Scansano DOCG ***
‚Flamingo‘, 2018, Toskana

75cl, Grundpreis 14,40€

10,80 €

0789 
Morellino di 

Scansano DOCG ***
‚Mandorlaia I Massi‘, 

2012, Toskana
75cl, Grundpreis 26,40€

19,80 €

0782 
Chianti Il Cortile ***

Colli Fiorentini DOCG, 
2015, Toskana 

75cl, Grundpreis 21,07€

15,80 €

43,80 
(Grundpreis  9,73 € / L)
75cl-Flasche

73,00 €

6er Probierpaket

6

Italien: Toskana

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 30.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%



Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.
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0740  
Barolo ***
Barolo DOCG, 2011, Piemont 
JG 2011: Goldmedaille WeinTrophy 
Berlin 2019

Barolo - „König der Weine“ - so von den 
Piemontesern genannt. 
Probieren Sie ihn zu einem Rehrücken 
(für 4 Personen): 
• 800g Rehrücken 
• 3 El Butteröl (Art. 6622) 
• 400ml Wildfond 
• 100ml trockener Rotwein 
• 2 Zweige Rosmarin 
• 4 Wacholderbeeren 
• 1 Lorbeerblatt 
• 1 EL Johannisbeergelee 
  

Den Rehrücken waschen, trocken 
tupfen, salzen, pfeffern und in Butteröl 
von allen Seiten kurz anbraten. 
Herausnehmen und im vorgeheizten 
Ofen (100°C Ober- und Unterhitze) ca. 
30 Minuten rosa durchziehen lassen.
Den Bratensatz mit Wildfond und 
Rotwein ablöschen. Den Rosmarin, 
Wacholderbeeren und das Lorbeerblatt  
zugeben und auf etwa 1/3 einreduzieren 
lassen. Dann durch ein Sieb gießen und 
mit Johannisbeergelee, Salz und Pfeffer 
abschmecken.
Den Rehrücken in Scheiben 
aufschneiden und mit der Soße 
anrichten. Mit Rosmarin oder Thymian 
und Johannisbeeren garniert servieren.t

0731 
Barbera d‘Alba ***

Piemonte DOC, 2014, Piemont 
Seal of approval AWC Vienna 2017

75cl, Grundpreis 11,87€/L 

8,90 €

2554 
Pinot Bianco IGP ***

Veneto IGP, 2018, Venetien
75cl, Grundpreis 5,60€/L 

4,20 €

0719  
Lugana ***
Lugana DOC, 2018, Venetien
75cl, Grundpreis 18,40€/L 

13,80 €

0723 
Valpolicella Ripasso DOC ***

Le Arche, 2016, Venetien 
JG 2016: Goldmedaille 

WeinTrophy Berlin 2019
75cl, Grundpreis 23,73€/L 

17,80 €

0721 
Pinot Grigio IGP ***

BIO  Veneto IGP, 2018, 
Venetien 

Wein aus kontrolliert biologi-
schem Anbau

75cl, Grundpreis 13,07€/L 

9,80 €

0741 
Barbaresco ***
Barbaresco DOCG, 2013, Piemont 
JG 2013: Seal of Approval 
AWC Viena 2018 
Die typische Farbe dieses Barbaresco 
ist granatrot mit orangefarbenen 
Reflexen und lässt schon zu Beginn 
Kennerherzen höher schlagen.  
Probieren Sie ihn zu einer leichten Pasta 
(für 4 Personen): 
• 500g Pasta Pennoni Rigati Caserecci    	
  (Art. 6427) 
• Trüffel (Art. 6053) 
• 4 EL Trüffelöl (Art. 6606) 
• 250g Sahne 
• 6 EL geriebener Parmesankäse

Die ‚Pasta Pennoni Rigati Caserecci‚ wie 
angegeben kochen.
Das ‚Trüffelöl‚ in die Pfanne geben und 
mit der Sahne erhitzen. Den geriebenen 
Parmesankäse unterrühren.
Die Pasta abschöpfen und in die Soße 
geben. Mit geriebenen Tüffel und 
Parmesan garniert servieren. 

42,80 
(Grundpreis  7,13 € / L)
75cl-Flasche

71,20 €

8er Aktionspaket

k893 
Barbera d‘Alba ***
Piemonte DOC, 2014, 
Piemont 
Seal of approval 
AWC Vienna 2017

19,80 €

75cl, Grundpreis 26,40€/L

39,80 €

75cl, Grundpreis 53,07€/L

8 9

Italien: Piemont & Veneto

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 31.8- 
15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%

BERLINER GOLD

BERLINER GOLD



0432 
La Galope Chardonnay  ***
Côtes de Gascogne IGP, 2017, Gascogne
75cl, Grundpreis 10,40€

7,80 €

0409 
Sancerre AC ***

Gérard & Hubert Thirot, 
2018, Loire 

JG 2017: Goldmedaille Wein-
Trophy Berlin 2018

75cl, Grundpreis 23,73€

17,80 €

0431 
La Galope Sauvignon Blanc ***
Côtes de Gascogne IGP, 2018, Gascogne
JG 2017: Goldmedaille Mondiale du 
Sauvignon 2018
75cl, Grundpreis 10,40€

7,80 €

0433 
La Galope Colombard/Ugni ***
Côtes de Gascogne IGP, 2017, Gascogne 
JG 2017: Goldmedaille 
Berlin WeinTrophy 2018
75cl, Grundpreis 9,20€

6,90 €

0361 
Château Fontoy***
Entre-deux-mers AC, 2018, 
Bordeaux 
75cl, Grundpreis 10,40€

7,80 €

0458 
Picpoul de Pinet ***
Picpoul de Pinet AOC, 2015, 
Südfrankreich 
JG 2015: Seal of approval AWC 
Vienna 2016 
75cl, Grundpreis 10,40€

7,80 €

Familie Thirot
Der Himmel über der Loire zeigt 
sich freundlich und wir machen 
uns bester Laune auf den Weg 
zu dem kleinen beschaulichen 
Dorf Bué, in dem das Weingut 
der Familie Thirot, die „Domaine 
de la Tonnellerie“ liegt. Unweit 
von dem berühmten Städtchen 
Sancerre werden hier die besten 
„Sancerre“ Weine überhaupt pro-
duziert und Gérard und Hubert 
Thirot zählen mit ihrem kleinen, 
aber feinen Weingut zu den tradi-
tionsreichsten Häusern!

Die Thirots entstammen einer sehr 
alten Winzerfamilie, die schon seit 
drei Jahrhunderten Wein anbaut. 
Sie bewirtschaften inzwischen 12 
ha auf den besten Hängen die Bué 
umgeben, und wir sind sehr stolz 

darauf, dieses Haus mit seinem 
brillianten Sancerre exklusiv in 
Deutschland vertreten zu dürfen.

Hubert empfängt uns in seinem 
hübsch eingerichteten Verkos-
tungsraum herzlich mit einem 
Gläschen Sancerre und dem 
unwiderstehlichen „Crottin de 
Chavignol“, jenem legendären 
Ziegenkäse der Region, der mit 
seiner Milde (wenn er jung ist) 
oder kräftigen Würze (der Ausge-
reifte) eine schmelzende Einheit 
mit dem frischen, gut gekühlten 
Sancerre eingeht.

Hubert ist der Sohn des Hauses. 
Gemeinsam mit seinem Vater 
Gérard und seiner Frau Melanie 
führt er den kleinen, absolut 
gepflegten Betrieb und zeigt uns 
seinen Weinkeller voller Stolz. In 

jeder Ecke des kleinen Betriebes 
ist die Liebe zu spüren, mit der 
hier Wein produziert wird.

Der Urgroßvater, ein Fassbauer, 
der für den Namen der Domaine 
verantwortlich ist, wäre sicher 
sehr stolz auf dieses Juwel eines 
Weinguts, das sich so angenehm 
von der schnellen Massenproduk-
tion manch anderer an der Loire 
ansässiger Produzenten unter-
scheidet.

Der „Guide Hachette“ (2017) 
schreibt zum Weingut:

„Die Thirots sind Winzer in Bué seit 
drei Jahrhunderten. Hubert über-
nahm von seinem Vater Gérard 
das heute 14 ha große Anwesen 
und hat fast den gesamten Wein-
berg begrünt.“Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.
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Schon der Duft dieses leichten Weiß-
weins ist betont fruchtig und erinnert 

an Zitrusfrüchte und Pfirsiche, knackige 
Äpfel und weiße Johannisbeeren. 

Was diesen Wein so unwiderstehlich 
macht, ist sein geringer Alkoholge-

halt und seine frische, spritzige, be-
schwingte und jugendliche Art. So 
unkompliziert und lebendig kann 

man ihn zu jeder Gelegenheit 
genießen. Sie werden ihn lieben.

Serviertemperatur: 7 – 9°C
Harmoniert mit: Feinen Fischge-

richten, Geflügel oder Fisch-Curry, 
Garnelen- oder Crevetten-Salaten, 
Muscheln, Schaf- und Ziegenkäse, 

süßen Backwaren und Desserts mit 
Limette oder Zitrone.

0451 Les Hautes Pentes **
‚Colombard‘, 2018, Südfrankreich 

JG 2018: Goldmedaille
Berlin WeinTrophy  2019

4,70 *

(Grundpreis 6,27 € / L)
75cl-Flasche

5,70 €

Monatswein August
Vo n  0 1 . 0 8 . 1 9  b i s  3 1 . 0 8 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

k891 
Picpoul de Pinet ***

2015, Südfrankreich 
JG 2015: Seal of approval 

AWC Vienna 2016

37,80 
(Grundpreis  6,30 € / L)
75cl-Flasche

62,40 €

8er Aktionspaket

Nutzen Sie unser
Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Les Hautes Pentes‘ erhalten 

Sie eine Flasche gratis zu-
sätzlich.

entspricht 
4,03 €/Fl

BERLINER GOLD

10

Frankreich: Weißweine

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 31.8.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-17,5%

BERLINER GOLD

Huber Thirot im Weinberbg



0490 
Côtes du Rhône AC ***

Réserve de L‘Abbé, 
2017, Rhone

75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0367
Château Cafol ***
 Castillon-Côtes d. 
Bord.AC, 2015, Bordeaux
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau 
Goldmedaille Lyon 2017
75cl, Grundpreis 13,07€/L

9,80 €

0450 
Cantareuse des Garrigues ***
Côtes Roussillon Villages, 2017, 
Südfrankreich 
Goldmedaille WeinTrophy Berlin 2018
75cl, Grundpreis 11,87€/L

8,90 €

0455 
Domaine de mon Père ***

 Costière de Nimes AC, 2016, 
Südfrankreich

BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau

JG: 2016 Goldmedaille Berliner 
Wine Trophy 2018

75cl, Grundpreis 10,00€/L

7,50 €

0456 
Corbières Réserve ***
Corbières AOC, 2017, 
Südfrankreich 
Goldmedaille Gilbert & 
Gaillard 2017
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0459 
Valatiere Carignan ***

vdp de l‘Herault IGP, 2017, 
Südfrankreich 

Goldmedaille Berliner Wein-
Trophy 2018

75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0299 
Château Large Malartic  ***

 Bordeaux AC, 2014, Bordeaux
BIO  Wein aus kontrolliert 

biologischem Anbau 
JG 2014: Seal of Approval 

AWC Vienna 2018
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0443
 Pinot Noir d‘oc ***
Pays d‘oc IGP, 2015, 
Südfrankreich 
JG 2015: Seal of appoval 
AWC Vienna 2016
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.

Zeichenerklärung: ***trocken, **halbtrocken, *lieblich/süß

k899  
Pinot Nior d‘oc ***

2015, Südfrankreich 
JG 2015: Seal of approval AWC 

Vienna 2016

27,90 
(Grundpreis  4,65 € / L)
75cl-Flasche

47,20 €

8er Aktionspaket

12

Frankreich: Rotweine

BERLINER GOLD

BERLINER GOLD

BERLINER GOLD

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 31.8- 
15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-41%



Probierpaket 
Roséweine

Nr. k826

0692 Vinho Verde rosé **

Vinho Verde D.O.C, 2018, 
Portugal

0440 Domaine 
Cadenière rosé ***

 Coteaux d‘Aix en Provence, 
2018, Südfrankreich 

BIO Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau

0662 Umbria La Pava 
rosado ***

Yecla DO, 2018, Levante

0709 Nero di Troia rosé  *** 
NEU  Puglia IGP, 2018, 

Apulien 
JG 2018: Goldmedaille 
Frankfurt Trophy 2019

0442 Syrah rosé d‘oc ***

Pays d‘oc IGP, 2017, 
Südfrankreich 

JG. 2017: Seal of Approval 
AWC Vienna 2018

0590 Vega Cascajo Rosado ***

Rioja DO, 2018

Dieser Rosé ist der kleine Bruder 
des Rotweins aus der Rebsorte 
Nero di Troia. Komplexität und 
Fülle liegt in den Genen dieser
Rebsorte, da bildet der Rosé 

keine Ausnahme. Sein Duft
und Geschmack erinnern 
an süße Himbeeren, reife 

schwarze Beerenfrüchte und 
Sauerkirschen.

Serviertemperatur: 9 – 11°C
Harmoniert mit: Mediterranen 

Gemüsegerichten, Pasta in 
allen Variationen, Miesmu-

scheln mit frischen Tomaten 
und Ossobuco.

0709 
Nero di troia rosé ***

Puglia IGP, 2018, Apulien 
JG 2018: Goldmedaille 
Frankfurt Trophy 2019

5,80 
(Grundpreis 7,73 € / L)
75cl-Flasche

7,80 €

0590 
Vega Cascajo Rosado ***
Rioja DO, 2018
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0453 
Les Hautes Pentes rosé **
2018, ‚Cuvée Mademoiselle‘ 
75cl, Grundpreis 7,60€/L

5,70 € Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine 
Flasche gratis zusätzlich – 365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.Zeichenerklärung: ***trocken, **halbtrocken, *lieblich/süß

Monatswein Juli
Vo n  0 1 . 0 7 . 1 9  b i s  3 1 . 0 7 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

24,50 
(Grundpreis  5,44 € / L)
75cl-Flasche

40,60 €

6er Probierpaket

Nutzen Sie  
unser Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Nero di Troia Rosé‘ erhalten 

Sie eine Flasche gratis
zusätzlich.

entspricht 
4,97 €/Fl

14 15

0183	 Portugieser Weißherbst QbA *			   7,87	 5,90
		  2018, Deutscher Qualitätswein, Pfalz	 75cl	 rosé
	 BIO	 aus kontrolliert biologischem Anbau
0442	 Syrah rosé d‘oc ***			   6,27	 4,70
	 	2017, Pays d‘oc IGP, Südfrankreich	 75cl	 rosé
	 	 JG 2017: Seal of Approval AWC Vienna 2018
2509	 Syrah moelleux rosé *			   7,20	 5,40
	 	2017, Pays d‘oc IGP, Südfrankreich	 75cl	 rosé
		  JG 2015: Silbermedaille AWC Vienna 2016
0440	 Domaine Cadenière rosé ***			   11,87	 8,90
		  2018, Südfrankreich	 75cl	 rosé
	 BIO	 aus kontrolliert biologischem Anbau
0692	 Vinho Verde rosé **			   7,60	 5,70
		  2017, Vinho Verde D.O.C	 75cl	 rosé
0662	 Umbria La Pava rosado ***			   7,60	 5,70
		  2018, Yecla DO, Levante	 75cl	 rosé
0632	 Conde de Monterroso Rosado **			   5,60	 4,20
		  2018, La Mancha DO	 75cl	 rosé

Art.-Nr.	 Inhalt	GrPr €/L	  €/Fl1

Der Sommer ist Rosé

0442 25090183

BIO

0440

BIO

0692 0662 0632

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 15.9.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%

NEU

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-25%



Probierpaket 
liebliche Weine
Nr. k828

0183 Portugieser Weißherbst QbA *
 Deutscher Qualitätswein, 2018, 
Pfalz
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau

0451 Les Hautes Pentes **

‚Colombard‘, 2018, Südfrankreich 
JG 2018: Goldmedaille Berliner Wein 
Trophy 2019

0453 Les Hautes Pentes rosé **

‚Cuvée Mademoiselle‘, 2018, 
Südfrankreich

0669 Cumbre del Dia *
Jumilla DOP, 2017, Levante

0674 Merlot Castano dulce * 
NEU  Yecla DO, 2017, Levante

0951 Lime Secco *
Weinhaltiger Cocktail, 
Deutschland

0183 
Portugieser 
Weißherbst QbA *
Deutscher Qualitätswein, 
2018, Pfalz
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

2509 
Syrah moelleux rosé *
Pays d‘oc IGP, 2017, Südfrankreich
75cl, Grundpreis 7,20€/L

5,40 €

2512 
Merlot moelleux *
Pays d‘oc IGP, 2017, Südfrank-
reich
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0632 
Conde de Monterroso 
Rosado **
La Mancha DO, 2018,
La Mancha
75cl, Grundpreis 5,60€/L

4,20 €

2522 
Tempranillo Dulce * 

Utiel Requena DO, 2016, Levante 
75cl, Grundpreis 7,20€/L

5,40 €

0669 
Cumbre del Dia *

Jumilla DOP, 2017, Levante 
1 Monat Fassausbau.

75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0664 
Umbria La Pava dulce *

Yecla DO, 2017, Levante 
75cl, Grundpreis 13,07€/L

9,80 €2520 
Dona Estrella *
Valencia DO, 2017, Valencia
75cl, Grundpreis 6,27€/L

4,70 €

0674
Merlot Castano dulce *

NEU  Yecla DO, 2017, Levante
75cl, Grundpreis 19,73€/L

14,80 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.

Zeichenerklärung: ***trocken, **halbtrocken, *lieblich/süß

25,80 
(Grundpreis  5,73 € / L)
75cl-Flasche

43,50 €

6er Probierpaket

16 17

NEU

Unsere Süßen

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-41%



k897
Spätburgunder ***
2017, Pfalz 
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau

k885 
Sauvignon Blanc QbA ***
Dirmsteiner Schwarzerde, 2017, 
Pfalz

0148  
Lemberger ***

Württemberg QbA, 2016, 
Württemberg

75cl, Grundpreis 12,93€/L

9,70 €

0165 
Spätburgunder ***
Deutscher Prädikatswein, 
2017, Pfalz
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0176 
Dornfelder QbA ***
Deutscher Qualitätswein,  
2016, Pfalz
6 Monate im Barriquefass
75cl, Grundpreis 10,53€/L

7,90 €

0173 
Sauvignon blanc QbA ***
Dirmsteiner Schwarzerde, 2017, 
Pfalz 
75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0166 
Blanc de Noir ***
Spätburgunder QbA, 2017, 
Pfalz 
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0178 
Grauer Burgunder QbA ***
Deutscher Qualitätswein, 2018, 
Rheinhessen
BIO  Wein aus kontrolliert
biologischem Anbau 
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0143 
Silvaner Nahe QbA *** 

‚Wallhäuser Backöfchen‘, 2017, Nahe
JG 2017: Seal of Approval 

AWC Vienna 2018 
75cl, Grundpreis 11,60€/L

8,70 €

0144 
Riesling Nahe QbA ***

‚Wallhäuser Pfarrgarten‘, 
2018, Nahe 

75cl, Grundpreis 11,87€/L

8,90 €

0146 
Grauer Burgunder Nahe QbA ***

Wallhäuser Backöfchen, 
2018, Nahe

Silbermedaille  Landesweinprämierung 2018 
75cl, Grundpreis 13,07€/L

9,80 €

0145 
Spätburgunder Nahe QbA ***

‚Wallhäuser Pastorenberg‘, 2016, Nahe 
75cl, Grundpreis 17,07€/L

12,80 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.

Weingut 
Mindnich / 
Nahe
Das kleine Weingut 
Mindnich aus Wall-
hausen ist seit Gene-
rationen im Famili-
enbesitz und hat sich 
ganz der Erzeugung 
hochwertiger Weine 
verschrieben.

Das Weinbauge-
biet Nahe weist 
deutschlandweit auf 
engstem Raum die größte Boden-

vielfalt auf und nimmt 
aufgrund dieser geo-
logischen Vielfalt eine 
Sonderstellung ein.

Aufgrund der beson-
deren Lage können die 
Trauben langsam reifen 
und ergeben aromati-
sche Weine mit Finesse 
und Klasse.

Wir freuen uns, einige 
hochwertige Weine 
dieses symphatischen 
Paares Mindnich in 

unserem Sortiment zu haben, die 
qualitativ absolut überzeugen.

37,80 
(Grundpreis  6,30 € / L)
75cl-Flasche

62,40 €

8er Aktionspaket

29,80 
(Grundpreis  4,97 € / L)
75cl-Flasche

55,20 €

8er Aktionspaket

19

Deutschland

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !
Bis 31.08.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-46%

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 15.9- 
15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-39%



0631
Conde de 
Monterroso Tinto ***
La Mancha DO, 2016,
Spanien 
JG 16: Goldmedaille 21. 
Berliner WeinTrophy
75cl, Grundpreis 4,93€/L

3,70 €

0651
Camino la Fara ***
Rueda DO, 2018, Spanien
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0691 
Vinho Verde **
Vinho Verde D.O.C, 2017 
Portugal 
75cl, Grundpreis 7,20€/L

5,40 €

0675
Casa Brocal Monastrell  ***
Yecla DO, 2017, Levante
JG 2017: Goldmedaille Frankfurt Trophy 2019 
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
75cl, Grundpreis 19,73€/L

14,80 €

0681
Monasterio St. Felippe ***
Utiel Requena DO, 2018, Spanien
75cl, Grundpreis 7,20€/L

5,40 €

0667
Pozuelo Crianza tinto ***

Yecla DO, 2013, Levante
Goldmedaille Mundus Vini 2016

75cl, Grundpreis 14,40€/L

10,80 €

0677
Chestnut Tree Castano ***

Yecla DO, 2017, Spanien
75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.
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0682 
Monasterio St. Felippe 

Magnum ***
Utiel Requena DO, 2018, 

Spanien
150cl, Grundpreis 6,47€/L

9,70 €

Spanien & Portugal

k881
Monasterio St. Felippe ***
Utiel Requena DO, 2018, 
Spanien

29,90 
(Grundpreis  4,98€ / L)
75cl-Flasche

43,20 €

8er Aktionspaket

Bodegas Castaño 

Die ganze Familie Castano hat sich 
der Erzeugung herausragender Weine 
verschrieben.

Ramón Castaño Santa der die 
Kellerei schon 1950 gründete, 
ist seit mehr als 30 Jahren unser 
Partner in Yecla.  
Er hat die Weinberge der Familie 
stetig erweitert und in den 70er 
Jahren erwarb er die der Lagen 
„Pozuelo“ , „Las Gruesas“ und 
„Espinal“. 
Die Weinberge der Bodegas 
Castano erstrecken sich heute auf 
250 ha in der DO Yecla. 
Diese Rebflächen in bester Lage 
sind das Herz und das Rückrat des 
Weingutes.

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 15.8- 
15.10.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-31%



Probierpaket 
Rioja-Schätze
Nr. k833
0591 Vega Cascajo Joven ***

Rioja DOP tinto, 2017, Rioja
0592 Vega Cascajo Crianza ***

Rioja Crianza DO tinto, 2015, 
Rioja 

0593 Vega Cascajo Reserva ***

Rioja Reserva DO tinto, 2013, 
Rioja 
JG 2013: Goldmedaille 
WeinTrophy Berlin 2017
0590 Vega Cascajo Rosado ***

Rioja DO, 2018, Rioja

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis 
zusätzlich – 365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.Zeichenerklärung: ***trocken, **halbtrocken, *lieblich/süß

0591 
Vega Cascajo Joven ***

Rioja DOP tinto, 
2017, Rioja 

75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0586
Vina Cubillo Crianza tinto ***
NEU  Rioja Reserva DO, 2009, Rioja
3 Jahre Holzfassausbau in alten 
Barrique aus amerikanischer Eiche. 
75cl, Grundpreis 29,07€/L

21,80 €

0589
Vina Tondonia 

Reserva tinto ***
NEU  Rioja Reserva DO, 

2006, Rioja
6 Jahre Holzfassausbau in alten 

Barrique aus amerikanischer Eiche 
75cl, Grundpreis 37,20€/L

27,90 €

0592 
Vega Cascajo Crianza ***

Rioja Crianza DO tinto, 2015, Rioja
15 Monate Barrique-Ausbau, dann 

Flaschenreife 
75cl, Grundpreis 11,87€/L

8,90 €

0593 
Vega Cascajo Reserva ***

Rioja Reserva DO tinto, 2013, Rioja
JG 2013: Goldmedaille WeinTrophy Berlin 2017. 

36 Monate Barrique-Ausbau in 
amerikanischer Eiche 

75cl, Grundpreis 19,73€/L

14,80 €

0683
Merlot Navarra ***
NEU    Navarra DO, 
2018, Spanien 
BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0684
Navarra Crianza ***
NEU  Navarra DO, 2015, Spanien
75cl, Grundpreis 9,60€/L

7,20 €

Spanien: Rioja & Navarra

31,30 
(Grundpreis  6,96 € / L)
75cl-Flasche

52,20 €

6er Probierpaket

Bodegas Lopez de Here-
dia - Vina Tondonia

Ein Besuch bei Bodegas 
Lopez de Heredia / Vina 
Tondonia, einem der 
traditionsreichsten Wein-
güter im Rioja Alta, ist ein 
unbeschreibliches Erlebnis 
für jeden Weinkenner. 

Das Klima ist hier gemäßigt.  
Wir kommen mitten im 
Juli tatsächlich fröstelnd 
und bei leichtem Niesel-
regen in der Bodega an.

Das Weingut liegt direkt in Haro, einem 
knapp 12.000 Seelen zählenden kleinen 
Städtchen im Herzen des Rioja Alta. 

Don Rafael Lopez de Heredia y Landeta  
ließ sich im 19.Jahrhundert während der 
Reblauskatastrophe im Bordeaux hier 
nieder und begann nach den schon im 
Bordeaux so erfolgreichen Methoden 
Weine anzubauen.

Noch heute wird im Hause Tondonia nach 
diesen alten Methoden Wein hergestellt.

Beim Hinabsteigen in die Weinkeller, 
die Don Rafael zu seiner Zeit in den Fels 
hauen ließ, fühlen wir uns in vergangene 
Jahrhunderte versetzt:

Auf 3.433,41m2 lagern 12.900 Barrique- 
Fässer in diesen unterirdischen Kathe- 

dralen. Das Anwesen ist beeindruckend, 
gehört zu den ältesten Häusern in 
der Rioja Alta und ist sicher eines der 
berühmtesten. Es riecht nach Wein, nach 
Holz, nach Felsen. Dunkel ist es, kalt und 
ein bisschen unheimlich. 

Hier wird noch fast alles in Handarbeit 
erledigt, obwohl es in den kilometerlan-
gen Gängen und Gewölben teilweise 
sehr eng ist.

Alle Weinberge von Vina Tondonia liegen 
am Ebro, gepflückt wird von Hand, 
abgebeert, 
entrappt 
und dann 
in Holz- 
Bottichen 
von 6.000 
bis 48.000 
Litern ein-
gemaischt.

Es schließt 
sich eine 
mehrjäh-
rige Lage-
rung in Barrique-Fässern an. Die Weine 
werden nicht filtriert und nur jährlich 1x 
ganz vorsichtig in Handarbeit in andere 
Fässer abgezogen.

Vor der Flaschenabfüllung und -Reife 
wird mit frischem Hühnereiweiss geklärt.

Und das alles bis heute wie gesagt in 
aufwändiger Handarbeit.

22

NEU

NEU NEUNEU

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 30.9- 
15.11.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-40%

BERLINER GOLD



0244 
Colombard ***

NEU  Western Cape, 2018, 
Südafrika

75cl, Grundpreis 6,54€/L

4,90 €

0243 
Ruby Cabernet ***

NEU  Western Cape, 2018, 
Südafrika 

75cl, Grundpreis 6,27€/L

4,70 €

2573 
Shiraz/Cabernet 

Sauvignon ***
‚Riverina‘, 2017, Australien

Im Barrique-Fass ausgebaut. 
75cl, Grundpreis 10,53€/L

7,90 €

0251 
Bonarda ***

Mendoza, 2017, Argentinien
75cl, Grundpreis10,40€/L

7,80 €

0270 
Sauvignon Blanc Chile ***

Valle del Maule, 2017, Chile 
JG 2017: Seal of Approval AWC 

Vienna 2018 
75cl, Grundpreis 7,60€/L

5,70 €

Viña William Fèvre Chile
wurde 1992 von William Fèvre aus Chablis und 
Victor Pino Torche, 
einem chilenischen 
Winzer, gegründet .

Sie brachten das 
französische Wissen 
mit den Techniken der 
Weinbereitung unter 
den außergewöhnli-
chen Weinbaubedin-
gungen des Maipo 
Valley zusammen.

Nachdem William 
Fèvre mit seinen exzel-
lenten Premier Cru und Grand Cru Chablis-Wei-
nen weltweiten Erfolg hatte, fand er in  
Chile und besonders in Pirque, am Fuße der Anden, 
eine spektakuläre Terroir- und Fruchtqualität.

Die Weinberge in den höheren Lagen der Anden 
bringen mit ihrem teils 
frischeren Klima neben 
Körper, Tiefe und Struktur 
auch eine lebendige Säure 
in die Weine. 

Durch die Höhenlage be-
nötigen die Trauben mehr 
Zeit für den Reifeprozess 
und gewinnen dadurch 
eine unglaublich intensive 
Frucht.

Die Weine von Viña William 
Fèvre Chile erzielen regel-

mäßig Bestnoten bei internationalen Prämierun-
gen. 

Heute leitet Gonzalo Pino, der Sohn von Victor 
Pino das Weingut.

0282 
Chardonnay ***
Valle del Maule, 
2016, Chile
JG 2016: Silbermedaille
AWC Vienna 2017
75cl, Grundpreis 7,87€/L

5,90 €

0280 
Cabernet Sauvignon Gran 
Reserva ***
Valle del Maipo Pirque DO, 
2015, Chile 
JG 2015: Silbermedaille 
WeinTrophy Berlin 2018
75cl, Grundpreis 29,07€/L

21,80 €

0289
Carmenère ‚Gran Reserva ***

Valle del Maipo Pirque DO, 
2014, Chile 

JG 2014: Goldmedaille WeinTrophy 
Berlin 2018

Nutzen Sie unser Kisten-Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen erhalten Sie eine Flasche gratis zusätzlich – 
365 Tage im Jahr! 6 + 1 gilt für alle Weine.
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Neue Welt Monatswein November
Vo n  0 1 . 1 1 . 1 9  b i s  3 0 . 1 1 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Monatswein Oktober
Vo n  0 1 . 1 0 . 1 9  b i s  3 1 . 1 0 . 1 9
S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Nutzen Sie unser
Kisten Angebot:
Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Malbec‘ erhalten Sie eine 
Flasche gratis zusätzlich.

entspricht 
4,97 €/Fl

Nutzen Sie  
unser Kisten Angebot:

Beim Kauf von 6 Flaschen 
‚Carmenère ‚Gran Reserva‘

erhalten Sie eine Flasche
gratis zusätzlich.

entspricht 
12,69 €/Fl

24 25

Ein Wein von intensiver lila 
Farbe und großer Komplexität, 
mit Aromen von rotem Pfeffer 

(charakteristisch für Carmenè-
re-Trauben), wilden schwar-

zen Beeren wie Brombeeren 
und Heidelbeeren, etwas 

Cassis, würzige Pflaumen, 
Trüffel und Süßholz und 

von Erde und Rauch. 

Serviertemperatur: 16 – 18°C
Harmoniert mit:  Wild, 

Lammrücken mit vielen 
Gewürzen und Kräutern und 

auch mit Schokolade. 

Köstlicher Rotwein aus der Kultrebe 
Argentiniens. Er ist frisch, fleischig-fruch-
tig und doch würzig-herb. Feine Aromen 
roter, süßer Früchte, Pflaumen und 

Johannisbeeren finden sich ebenso 
wie Veilchennoten, schwarzer Pfef-
fer, feine Gewürze und aromatische 
Bitterschokolade. 

Serviertemperatur: 14 – 16°C
Harmoniert mit: Gerichten mit 
frischem Thunfisch, Pasta mit Toma-
tensoße, Gemüsegerichten, mildem 
Frisch- und Hartkäse.

0253
Malbec ***
Mendoza, 2018, 
Argentinien

14,80 
(Grundpreis 19,73 € / L)
75cl-Flasche

19,80 €

5,80 *

(Grundpreis 7,73 € / L)
75cl-Flasche

7,80 €

NEU

NEU

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-26%

Sp
aren Sie

beim Monatswein

-25%



Champagne Jules 
Camuset 
Die Familie Kremer kam in 
der Mitte des neunzehnten 
Jahrhunderts aus dem 
Elsass in die Champagne 
und ließ sich in Pierry, 
am südlichen Rand von 
Epernay nieder, wo sie 
mit der Produktion ihres 
eigenen Champagner 
begann.
In den 1880er Jahren reiste 
der junge Louis Kremer 

durch Europa, um den 
Champagner seiner Familie 
bekannt zu machen.
Schon bald servierte man 
ihn an den bekanntesten 
europäischen Orten.
Nach Ludwigs Tod wurde 
das Haus im Jahre 1912 
von einer benachbarten 
Familie gekauft und in 
Epernay weitergeführt. Der 
typische Kremer-Stil blieb 
allerdings, wie er immer 
war: leicht, frisch und 
elegant.

0959 
Kir Secco *

Weinhaltiger Cocktail 
aus Deutschland

75cl, Grundpreis 6,27€/L

4,70 €

0951 
Lime Secco *

Weinhaltiger Cocktail 
aus Deutschland

75cl, Grundpreis 6,27€/L

4,70 €

0947 
Prosecco 

Treviso Frizzante ***
Treviso DOC Brut, Venetien

75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0946 
Prosecco 

Torresino Frizzante ***
 Veneto DOC, Venetien 

BIO  Wein aus kontrolliert 
biologischem Anbau

75cl, Grundpreis 14,40€/L

10,80 €

0942 
Cavalier Brut NK 1/1 ***
v.mousseux,blanc d.blancs, 
Frankreich
75cl, Grundpreis 10,40€/L

7,80 €

0941 
Cavalier 
Brut NK 2/1 ***
v.mousseux,blanc d.blancs, 
Frankreich
150cl, Grundpreis  
11,20€/L

16,80 €

0940 
Cavalier 
Brut NK 1/2 ***
v.mousseux,blanc d.blancs, 
Frankreich
37,5cl, Grundpreis 14,40€/L

5,40 €

0957 
Lambrusco Calicella ***
Vino frizzante
Emilia-Romagna IGP
75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0949 
Moscato D‘Asti Frizzante *

vino frizzante, Piemont
75cl, Grundpreis 17,07€/L

12,80 €

0958 
Lambrusco Calice Amabile *
Vino frizzante Emilia-Romagna IGP 

Silbermedaille AWC Vienna 2014
75cl, Grundpreis 9,20€/L

6,90 €

0920 
Champagne Jules Camuset ***

Brut, Champagne
75cl, Grundpreis 37,07€/L

27,80 €

Sommerfrische 
Paket
Nr. k838

0951 Lime Secco *
Weinhaltiger Cocktail 
aus Deutschland

0959 Kir Secco *
Weinhaltiger Cocktail 
aus Deutschland

19,80 
(Grundpreis  4,40€ / L)
75cl-Flasche

28,20 €

6er Probierpaket

Frizzante & Co

26 27

S o l a n g e  d e r  V o r r a t  r e i c h t !

Vom 23.6- 
31.08.2019

Sp
aren Sie

im Paket

-30%



Barrique online
www.barrique-shop.de

in Deutschland

Aachen, Markt 7
Aschersleben, Taubenstr. 2a
Berlin-Lichtenrade, Bahnhofstr. 29
Bobingen, Kirchplatz 2
Braunschweig, Schloss-Arkaden, 
Platz am Ritterbrunnen 1
Düsseldorf, Blücherstr. 1a ( Ecke Nordstr.)
Friedrichsdorf, Taunus Carré, Wilhelmstr. 23
Gotha, Erfurter Str. 8
Groß Lobke, Leineweberstr. 33
Halle, Große Ulrichstr. 7-9
Hameln, Bäckerstr. 47
Hannover, Ernst-August-Galerie, Ernst-August-Platz 2 
Hattingen, Heggerstr. 2 
Hilden, Bismarckpassage 9
Herne, Robert-Brauner-Platz 1
Landshut, Schlachthofstr. 47

Leipzig, Promenaden Hauptbahnhof,  
Willy-Brandt-Platz 7
Lohr, Obere Brückenstr. 8
Magdeburg, Börde Park, Salbker Chaussee 67 
(öffnet demnächst)
Neuss, Oberstr. 137
Neuss, Rheinparkcenter, Breslauer Str. 2-8
Plauen, Rathausstr. 6
Potsdam, Jägerstr. 15
Ratingen, Düsseldorfer Str. 26a 
Rostock, Kröpeliner Str. 54 (im KTC)
Stralsund, Judenstr. 4
Ulm, Hafengasse 23
Unna, Massener Str. 9
Wesel, Hohe Str. 10
Wolfenbüttel, Lange Herzog Str. 58
Wolfsburg, Porschestr. 48-51
Zwickau, Hauptmarkt 22

in Holland
Den Bosch, Vughterstraat 27

in der Barrique-Zentrale

Barrique GmbH, Leineweberstr. 33,  
D 31191 Groß Lobke
Telefon: 	 05126-9700
Fax: 	 05126-97097  
E-Mail: 	 info@barrique.de
Internet:	www.barrique.de 

	

im Online-Shop

	 www.barrique-shop.de 

Wann haben wir unsere nächste Verabredung zum Genuss? 

Alle in dieser Kundeninformation angegebenen Preise sind unverbindlich empfohlene Verkaufspreise.  
Die Angebote sind nur in den teilnehmenden Barrique-Geschäften oder im Online-Shop: www.barrique-shop.de in den Angebotszeiträumen solange der Vorrat reicht erhältlich.

Herausgeber: Barrique GmbH, Leineweberstr. 33, D 31191 Groß Lobke
Zertifiziert durch: DE-ÖKO-003

Über www.barrique-shop.de können Sie 24 Stunden
einkaufen – wann und wo Sie wollen.

  24 Std. einkaufen

Die aktuellen Bestände der Artikel im Geschäft Ihres Barrique-Händlers 
können direkt im Onlineshop für Berlin-Lichtenrade, Bobingen, 
Braunschweig, Düsseldorf, Friedrichsdorf, Gotha, Groß Lobke, Halle, 
Hameln, Hannover, Hattingen, Herne, Hilden, Leipzig, Neuss Zentrum, 
Neuss Rheinparkcenter, Plauen,  Potsdam, Ratingen, Rostock, Unna, 
Wesel, Wolfenbüttel, Wolfsburg, oder Zwickau eingesehen werden.

  vor Ort abholen

Sie können auch gleich im Onlineshop bestellen und bezahlen und dann 
die Ware bei Ihrem Barrique-Händler vor Ort abholen. 

  Click & Collect

Sie möchten die Ware reservieren und vor Ort bei Ihrem Barrique-Händler 
noch einmal probieren oder sich persönlich beraten lassen, kein Problem 
mit Reserve & Collect!

  Reserve & Collect

Mit Ihrer neuen Gourmatcard können Sie sowohl im Onlineshop als auch 
vor Ort in den teilnehmenden Barrique-Geschäften einkaufen und erhalten 
sofort 3% Rabatt auf Ihren Einkauf, unabhängig davon, ob Sie die Karte im 
Onlineshop oder in Ihrem Barrique-Geschäft beantragt haben.

Gourmetcard


